Р.А. Савушкин

Вращается ли .Вселенная? А был ли Большой взрыв?

В конце апреля 2018 г. в Интернете появилась статья «Вращается ли Вселенная?» Все рассуждения исследователей и автора статьи о внезапно захмелевшей Вселенной ведутся от Большого взрыва (БВ), якобы происшедшего около 15 миллиардов лет тому назад. Ибо без БВ ни о каком вращении и речи быть не может. Разве может **бесконечная** Вселенная вдруг завращаться? Представьте это себе. Получается?



А был ли он, этот **БВ**? Получены ли бесспорные доказательства того, что он произошел? Зачем он понадобился Высшему Разуму (ВР), если и без него можно было бы обойтись, не сотрясая всю Вселенную? Ах, вы не верите в ВР, так американские учёные считают, что без ВР не было бы никакого БВ, так как вся материя, находившаяся до него якобы в состоянии сингулярности, т.е. в состоянии спрессованности в одну точку, не могла без Него выскочить наружу и заполнить всю нынешнюю Астрономическую Вселенную. Есть и другие уже действительно неопровержимые доказательства слабости аргументов БВ. Но об этом после анализа доказательств сторонников БВ.



Главным «доказательством» БВ является т.н. **красное смещение.** бесспорное разъяснение которого достигается с помощью физического явления, открытого Доплером.

Кристиан Андреас Доплер (1803—1853) — австрийский математик и физик, профессор, первый директор Института физики Венского университета, почётный доктор Пражского университета, член Королевского научного общества Богемии и Венской академии наук.

Наука давно установила, что в мире всё подвержено колебаниям. К этому открытию Доплер добавил: изменение (!) частоты колебаний и, соответственно, длины волны излучения, воспринимаемое наблюдателем, вследствие движения источника излучения, происходит во всех формах движения материи.

Это гениально!

Эффект Доплера.

Эффектом Доплера называется изменение частоты колебаний, воспринимаемой приемником, при движении источника колебаний и приемника относительно друг друга.

СЛУЧАЙ 1. Источник звука неподвижен, наблюдатель движется.



Но вернёмся к БВ. Конечно, любой народ есть за что хвалить. Но когда трубят во все трубы и давят на все педали, одновременно совершая беззакония в мире и подтасовывая факты во всех сферах, люди настораживаются и начинают критически подходить ко всем фактам. В науке и без этих наслоений всё проверяется, а с этим довеском проверяется в тройне..

Раньше всего рухнул первый тезис о роли красного смещения в доказательстве БВ. Приведём одного из первых «виновников» этого красочного события.

Уже не говоря о том, что существует простое объяснение причин возникновения красного смещения, а именно **старением** фотонов –десятки миллиардолетий срок немалый). Есть ещё целый ряд доказательств, из которых мы выбрали самый убедительный, который рушит всю концепцию БВ.

«Мировое пространство, – пишет В. Петров, – не является пустым, но заполнено некоторой средой, назовем ли мы эту среду эфиром или физическим вакуумом. При движении в этой среде фотоны теряют энергию пропорционально пройденному ими расстоянию, вследствие чего излучение фотонов смещается в красную часть спектра».

Вот и всё. И никакого взрыва. Так вращается ли Вселенная?

Критика остальных аргументов «доказательства» БВ см.: Р.А. Савушкин. Общая парапсихология. Ч. І. Кн. 1. Философия Вселенной. И всё это на странице сайта Виперсон.

Желающих вникнуть в проблему более основательно отсылаем в Интернет к материалу: Ложь современной науки. Опровержение Большого Взрыва и расширения Пространства. В. Минковский.

https://www.youtube.com/watch?v=vClanMKzzU4